
Instrukcja instalacji programu Zoom 

Na komputerze z systemem Windows 
 

Wchodzimy na stronę  

https://zoom.us/download 

pobieramy „Zoom Client for Meetings” 

Po pobraniu instalujemy oprogramownaie. Po instalacji uruchamiamy program, pojawi się 

następujące okienko: 

 
Klikamy “Join a Meetiing” 

 
W polu “Enter meeting ID or personal link name” wpisujemy ID spotkania otrzymane w wiadomości 

sms. W polu „Your name” wpisujemy imię i nazwisko. W zależności co wpiszemy w tym polu tak 

zaprezentujemy się innym uczestnikom spotkania. 

Po poprawnym wpisaniu numeru ID klikamy „Join”. W kolejnym oknie wprowadzamy hasło 

otrzymane w wiadomości sms. 

 

https://zoom.us/download


 
Po wprowadzeniu hasła klikamy „Join meeting” 

 

Po uruchomieniu okno program wygląda podobnie jak na poniższym obrazku 

 
Po przesunięciu wskaźnika myszki na dół ekranu pojawia się menu, na którym możemy wyciszyć 

mikrofon i wyłączyć kamerę (w przypadku gdy ją mamy) – przekreślony wskaźnik 

 
Po kliknięciu na ikonę „Chat” pojawi się okienko w którym możemy zadawać pytania 



 
W przypadku gdy w polu to jest wartość Everyone pytania zadajemy na ogólnym czacie tzn. że 

wszyscy uczestnicy spotkania je widzą 

 
  



Instalacja programu na telefonie z systemem Android 
 

Uruchamiamy sklep Play i wyszukujemy aplikacje zoom 

 
Klikamy zainstaluj. Po instalacji uruchamiamy aplikację 

 

 



Klikamy „Join a Meeting” 

W kolejnym oknie oznaczonym cyfra 1 wpisujemy ID spotkani, a w polu zaznaczonym cyfrą 2 

wpisujemy nazwę pod jaką będą nas widzieć inni uczestnicy spotkania 

  
Klikamy „Join Meeting” i w kolejnym oknie wpisujemy hasło do spotkania 

 
I zatwierdzamy przyciskiem OK 

Przy pierwszym uruchomieniu musimy zatwierdzić warunki użytkowania programu 

 
Klikamy „I Agree”.  

W przypadku gdy pojawi się komunikat z prośbą o zezwolenie na dostęp do mikrofonu, kamery i 

pamięci masowe wyrażamy na to zgodę klikając przycisk „Got it” 

 

 
W przypadku gdy pojawią się kolejne komunikaty z prośbą o dostęp także musimy je zatwierdzić 

 
 



Po uruchomieniu programu klikamy opcję „Call via Device Audio” aby połączyć się z wykorzystaniem 

głośników i mikrofonu w telefonie 

  
W menu na dole programu możemy wyciszyć mikrofon i wyłączyć kamerę (sygnalizowane na 

czerwono) 

 
 

Aby uruchomić czat z menu wybieramy „More” (symbol 3 kropek) i następnie „Chat” 

 
 


